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Boldizsár festménye a Műcsarnok tavaszi kiállításán

XXIX. ÉVFOLYAM 17. SZÁMÁPRILIS19 4 2

WM

Mm

iE II

V

ma



H

------- --—■------ ------

mä

TÁJÉKOZTATÓ
az Isteni Szeretet Leányainak vezetése alatt álló, 

érettségizett leányok számára.

„ÁRPÁDHÁZI SZENT ERZSÉBET" 
HÁZTARTÁSI-GAZDASÁGI TOVÁBBKÉPZŐ INTÉZETRŐL.

(BUDAPEST, XII., f ARKASVÖLGYI-ÚT 12—14.)

A Továbbképző célja: vallásos magyar háziasszony, jó fele­
ség és áldozatos édesanya nevelése. Egészséges éliefelfogás 
kialakítása. Érdek’ődés felkeltése a háztartási és gazdasági 
munkák iránt, azok magkedveltetése, begyakorlásuk a család­
ban és szükség esetén a háztartási üzemekben való elhelyez­
kedés céljából.

A középiskolai tanulmányok pontos elvégzése annyira 
igénybeveszi a fiatal leányok erejét és idejét, hogy emellett 
nem kerülhet a sor a háziasszonyi teendők elsajátítására. Pedig 
ezeknek tudása és gyakorlása a nő a család életében nem 
kevésbbé fontos. A gondos édesanya fogalmában a „jó házi­

asszony" is benne van. Vallásosság, háziasság és műveltség 
a családi boldogság alappillérei. Ezeknek az öntudatos kimé­
lyítésére nyújtunk alkalmat a Továbbképzőben. Szent Erzsébet 
pártfogását kérjük, akit eszményképnek állítunk hallgatóink elé, 
mert a nehéz idők súlyos problémáit csak a „Szent Erzsébet" 
le kületű családanyák tudják majd sikeresen megoldani. Ezek 
tudják az Isten áldását és a boldogságot biztosítani saját ma­
guk és mindazok részére, akik mellé őket az isteni Gondviselés 
rendelte.

A Továbbképző teljesen gyakorlati irányú, azért a hallgatók 
mind a háztartási, mind a gazdasági munkában megfelelő cso­
portbeosztással résztvesznek. Elméleti oktatás csak a szakszerű 
ismeretek megszerzésére irányul; mint rendkívüli tárgyat, tanul­
hatnak zenét, idegen nyelvet.

Négy középiskolát végzett leányok részére ugyanezen in­
tézetben kétéves háztartási-gazdasági szaktanfolyam is meg­
nyílt az 1941/42. tanévben.

Érdeklődőknek szívesen válaszol levélben vagy te'efónon
Telefon: 365—163. az Igazgatóság.

n ■“ T A különlegességek dús válasz- MALIM rPXCTAPET A tikban, művészi kivitelben HAHN lDl
V, Zrinyi-utca 12. Telefon : 115-687. — Tapétázás, festés és mázolás

GUND E I
intim étterme a Városligetben.
A Gcllért-szálló halijában délután táncos tea 

Étteremben MÚRSY ELEK játszik

örökbecsű
művészi
versenydíjak

ERENDl PORCELLÁNBÓL

Magyar Lovaregylet
május 2, 3, 9, 10, 14, 16, 17, 20, 24, 25, 30, 31=én

versenyt tart.
A versenyek kezdete délután 3 órakor. 
Helyárak : I. úri 4.— P, hölgy 3.— P, 

páholy 6.— P, II. 1.50 P, III. —.40 P, ring 6.— P
Közlekedés : 29res villamoson, Héven.

Szerkisz H. Rsduni
PERZSASZŐNYEG JAVÍTÓ MŰVÉSZ
A MAGYAR NEMZETI MÚZEUM ANTIQUE SZŐNYEGJAVÍ TÓJA

/ V, Petőii Sándor-utca 3. hl. em 68. Ttlelcn 184*493

BELVÁROSI FIÓK 
IV. VÁCI UTCA 4

az előkelő társaság
márkája

__ jféczcw ég

a legrégibb szudetanémet porcellángyár 
Schlaggenwald, lerakata: 

Budapest, VI, Vilmos csészér-út 23



Szerkesztőség 
és kiadóhivatal:

Szerkeszti: MIAKICH KÁROLY

Budapest, XI. kerület 
Horthy Miklós-út 1

Teletonszám: 
268-282

Előfizetési érák: 
l/j évre 25, l/j évre 14, 
1/4 évre 8 pengő

Utólag 1/4 évre 10 P.

Egyes szám ára 
80 fillér.

BERZÉTHEY LENKE LEVELE
Kedves Szerkesztőm! E hét művészeti eseménye volt a 

Műcsarnok tavaszi tárlatának a megnyitása a kormányzói 
pár jelenlétébent — az Iparművészet Társulat József Ferenc 
főherceget ünnepelte ló éves elnöksége alkalmából, — az 
idei Tisza lakomán Baranyai Lipót mondotta a serlegbeszé­
det, — Szombathelyi Ferenc vezérezredes és Johan Béla 
államtitkár visszatértek Olaszországból, — grój Bethlen Mar­

a híradó gyengébb. — És mi van a társaságokban? Fiég sok 
más gondunk közepette se feledkezzünk meg az ifjúságról, 
s az ő kedvükért az idén is meg kell rendezni az ő szóra­
kozásukat és ismerkedésüket szolgáló gardenpartykat. Na­
gyon számottevő helyről hangzott el e biztató kijelentés, 
azonban természetesen csak egyszerű keretekről, jótékony­
célról és korai záróráról lehet szó. Ezenkívül nem mellőzen-

Jakab
felvétele

Uj miniszterek eskütételén: balról bárcziházi Bárczy István, v. Lukács Béla, Ká I lay Miklós, Antal István.

git az Országos Kaszinóban a régi híres személyiségekről 
tartott előadást, — végül a közgazdasági személyi hírek kö­
zött olvashatjuk, hogy gróf Khuen-Héderváry Sándort a 
Goldberger-gyár, — Scholtz Andort a Magyar Orientvonal, — 
Bánsághy Györgyöt pedig egyik fatermelö r. t. igazgatósá­
gába választották. Mocsáry Károly és Várkay Fajos ny. ezre­
desek vezérigazgatók lettek. — Feltűnő, amikor valaki ön­
ként mond le egy igazgatóságról. Ezt olvashatjuk fővárosunk 
egykori nagy polgármesteréről, Bárczy Istvánról, aki azt 
állítja, hogy kiöregedett. Hej pedig! . . .

A heti krónikához tartozik a rövid színházi és film-refe- 
ráda: Az Operában egy magyar bemutató, a Nemzetiben 
a „Dárday-ház” reprize jön, a Vígben telt házakat vonz a 
,,Tábornok”, a Fővárosiban még mindig a „Tahiti gyöngye” 
fut. Mozikban nagy siker a „Kováts István”, meg a 3 „K”,

dók a családi összejövetelek sem, amelyeknek egy érdekes 
formája kezd meghonosodni. Nem a tea vagy a tánc ked­
véért gyűlnek össze, hanem szó szer int veszik azt a rendel­
kezést, hogy egy tenyérnyi földnek sem szabad megmunká- 
latlanul maradni. Minden ablakban vagy erkélyen akad né­
hány cserép virág, nem is szólva a villalakókról, akik fel­
ás at ják a díszkertet a hasznos ültetvények részére. A meg­
hívott ifjúság nemcsak tanácskozással, de a fizikai munká­
jával is hozzájárul a jó burgonyaterméshez. Az érdekeltek 
azt mondják, nagyon egészséges e munka és felér egy tan­
góval. Még komolyabban folyik a tavaszi megművelés a 
környékbeli nyaralók kertjeiben vagy a frissen parcellázott 
telkeken, — amelyeknek tulajdonosai bátran földbirtokosok­
nak nevezhetik magukat. És e kis föld ellátja a háztartásu­
kat. Ilyent kíván Önnek is híve Lenke.

COHR mflRlfl-KROnSUSZ
Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
Győr és központ: Vili. kerület, Baross- 
utca 85. szóm. Telefon : 144-302, 130-237



TÁRSASÁGI HÍREK
KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó a titkos tanácsosi mél­

tóságot adományozta br. Banffy Dezső földművelésügyi 
miniszternek, nemeskéri Kiss Géza fővadászmesternek és 
Bubnics Mihály rozsnyói püspöknek és megengedte, hogy 
Marinovich Marcell és Ecsedy Árpád rendőrkapitányoknak 
újbóli elismerését tudtul adják és végül elismerését fejezte 
ki a következőknek: Tihamér Lajos múz. előadó, Krisztics 
Sándor egy. tan., Provázsay Pál és Sebess fenő min. oszt. 
tan.-ok, Vörösmarty Kálmán műsz. tan., Nagy Valér és 
Hegyessy Béla rendőrfőtan., Varjú József máv. főint., Ne­
mes József orvos. — Hitler vezér és kancellár Szabó László 
vezérőrnagy, római katonai attasénak a német Sas-rend I. 
oszt. adományozta.

Stuchlik Áladárék estélyén (Érsekújvár): balról Ruszfhy Baba, 
Reichel Loly, Rácz Mady, Pap Maya, br. Maurer Duchy, 

Stuchlik Ily.
Benkó (Érsekújvár) felvétele

NÉMET KITÜNTETÉSEK. Hitler Adolf a német Sas­
rend különböző fokozatát adományozta a következőknek : 
Marossy Ferenc és Siménfalvy Sándor min. tanácsosok, Szen- 
kláry Emil m. o. tan., Kiss Árkád rend.-tanácsosnak.

MENYASSZONYI CSOKROK, alkalmi csokrok, aszlaldíszífé- 
sek, koszorúk TULIPÁNKERT, Budapest, IV., Petőfi Sándor-u. 2. 
Telefonszám: 188-188.

Klées Józsefék fiának Péferkének születésnapi összejövetelén:
ölnek: Rupp Annemarie, Gál Kati, Klées Péter, Roykó Mária, 
Ács Elinor; állnak: Sárközy Tamás, ifj. Berczelly Györqy, Klées 

Andris, Ács Ildikó, Molnár Judith.

KINEVEZÉS. A Kormányzó vitéz Etikát s Béla t. taná­
csost és Antal István államtitkárt tárcanélküli miniszterré 
nevezte ki.

HYMEN. Borsodi Ferenczy Piroska és dr. Kopál Tibor 
e hó 18-án tartották esküvőjüket a jáki kápolnában.

Dunás Varga Gabriella és Besnyö Gábor oki. gazda há­
zasságot kötöttek. Tanuk voltak: Farkas Béla ny. főispán 
és Hegedűs Frigyes járásbíró.

Kovásznál Vájná Irén és dr. kapuvári Hausser Henrik a 
belvárosi plébániatemplomban szombaton esküdtek egymás­
nak örök hűséget.

Balogh Katalin Éva és Mészáros Gábor főhadnagy, vala­
mint Völgyi-Timár Márta és Száday Béla csendőrfőhadnagy 
f. hó 23-án tartották esküvőjüket.

Néhai loshauseni Lates Sándor p. ü. főtanácsos és fele­
sége Mátray Erzsébet fia József és Pintér Erzsébet Sarolta 
házasságot kötöttek.

VACSORÁK ÉS TEÁK. Oltay Károly és felesége vacso­
rát adtak a Gellért-szállóban, amelyen résztvettek:

Baksa János és felesége, Bangha Imre és felesége, primőr Győr- 
biró Endre és felesége, Heller Farkas és felesége, Nagy István és

A 20 ÉV ÓTA FENNÁLLÓ Barbetti Ágostonná cég, Petőfi KÉZI FESTÉSŰ teás-, mokka-, étkészletek, dísztárgyak és lámpák
Lengyel Piroska iparművésznőnél IV., Váci-utca 85. T.: 186-703.

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek, menyasszonyi 
koszorú és fátyol GROSZ-nál, IV.. Sütő-utca 1.

TARTÓS ONDULÁLÁS, hajfestés, szépségápolás legmodernebb 
kezelése KRÁNITZ IV., Párisi-utca 5. Telefon: 18-90-40.

SALGÓ JENŐ

JCuicsáK és HuppehtBallonkabátot impregnálva gyönyörűen tisztít

Viharkabát, hátizsák, hálózsák
MOLNÁR GYULA VII, KároIy=körúl 3/c. Saroküzlet. Telefon: 427- 75

MENYASSZONYI KELENGYÉK
jól, Ízlésesen, olcsón

McÖSSM^ER cégivéi,

VnCl-UTCH 1. Alapítva 1852. T.: 3-881 -32. Árajánlattal készségesen szolgál.

dCdLeJti pe.h&saó'zÁniiecye.k
nagy választékban, minden méretben, kiváló minőségűek, 
ELŐNYÖSEN ELADÓK Javításokat művészies kivitelben vállalok 
házaknál is- SZEKENDY TIBOR VI., Próféta ucca 9. I. em 2. 
Telefon : 225-275.

PAULAY EDE-UTCA 35 ♦ TEL: 227-005

SZÓRAKOZÓHELYE

TÁNCPALOTA 

VARIETÉ DANCING

arise



A zágrábi m, kir. követségen: Beqics tábornok, Záqráb katonai 
parancsnoka, v. Hennyey altb., Glaise-Horstenau tábornok, 

v. Marossy Ferenc záqrábi maqyar követ.

felesége, Laky Dezső és felesége, Lóczy Lajos és felesége, Romá­
néi li ezredes és felesége, Rákosy Béla altáborn. és felesége, conte 
badoreli Srassoldo-Graffembergo és felesége, gróf Takách-Tolvay 
József, Preisinger Frigyes és felesége, Vizváry Mariska, Varasdy 
Sándor és felesége, Pogány Béla és felesége, Wilhelm Gusztáv és 
felesége, Oltay Andrea.

Szilágyi Zoltanék cocktailjén résztvettek a következők:
Kuzmich Gyula és felesége, Tasnádi-Nagy Andrásné és leánya 

Zsuzsi, Baross Gáborné, Endre Lászlóné, Ladányi Dezső és fele­
sége, Abaffy Miklós és felesége, Dárday Sándor és felesége, Ra- 
kovszky Ádám és felesége, Gál László és felesége, Lázár László 
és felesége, Balázsfaivi-Kiss Jenő és felesége, Palkovits Pál és fele­
sége, Takách Gyula és felesége, ICempszky Lénárd és felesége,

A HOEPFNER-CEG függönyei, bútorszövetei és csipkéi első- 
rangúak és híresek. Budapest, IV., Haris-köz 2.

Bézay Jenő és felesége, Vaszaiy László és felesége, Hamaiy Dániel 
és felesége, Maray-Szabó István és felesége, özv. Szilágyi Lajosné, 
Szilágyi László és felesége, Magyarossy Ferenc és felesége, Chemez 
Károly és felesége, Pottyondy Gusztáv és felesége, Kintzig Lászlóné, 
Latinovits Endre és felesége, Láng-Mititzky Tibor és felesége, Csapó 
Pál és felesége, Darányi Erzsébet, Berzenczey Erzsébet, Bezerédj 
Mária, Ludmann Gabriella, Titsch Juliette, Ur ay Mária, Beretvás 
Margit; — Eery Tibor, Kálnoki-Bedő Albert, Coilas Dezső, Mor- 
lin Amadé, Gotthard Zsigmond, Füzesséry Zoltán, Csepreghy Béla, 
Zsadányi Gábor, Sántha György, Visky Károly, Radochay Kálmán, 
Imre József, Blatniczky László, Zemplén Elemér, László Árpád, 
Baitrock József, Ágothay Géza.

A SEMLER-CÉG közismerten kiváló minőségű szöveteiben ma 
is igen nagy a választék.

FŰZŐ és haskötő specialitások Matza J. és fia cégnél kaphatók. 
Budapest, IV., Aoponyi-tér 5.

Husvétkor Tivoliban a Villa d'Estében: Szávozd Tamásné, Kam- 
msrmayer Oszkár, Blazsó Sándor, Zakariás Sándor, Genthon 
István, Kovács Károly, JoÓ Tibor. Aí. Vcith Eszter velvétele

11
w 5 Sp

*

Intézet

I'A-'Z, úimi'LOMÍ 
Öh.S'zág.o.S

N-ánavaíá

3 éves háztartási továbbképző 
tanfolyama annak megvalósí­
tására létesült, hogy magyar 
háziasszonyokat és gondos jó 
családanyákat neveljen. Nö­
vendékei polgári vagy közép­
iskolai négy osztályt elvég­
zett keresztény leányok, akik 
az általános műveltséghez 
szükséges elméleti ismerete­
ken kívül továbbképzésben 
részesülnek a német, francia 
vagy angol nyelvekben, zené­
ben, azonkívül gyakorlatot 
szereznek a háztartási mun­
kák minden ágában: a női kézimunkában (fehérnemű-, felsőruha­
varrás, szőnyegszövés, díszmunkák), főzésben, kertészetben, faj- 
baromfitenyésztésben, mosás-vasalásban és takarításban.

Az intézet Budapesten, XIV., Amerikai-út 96. sz. alatt a saját 
célra épített modern épületben, egészséges helyen, ötholdas park 
közepén épült és bentlakással van egybekötve. Hazánkban úgyszól­
ván egyedül áll a maga nemében ez az intézet, amely a hasonló 
irányú, külföldi intézetek helyett is teljes és tökéletes kárpótlást 
nyújt; jelentőségét pedig megnöveli az az irányzat, amely a gazda­
sági válság következményekép a közpályákról ismét a családba utalja 
a nőt, hogy érvényesülését ott keresse meg.

A növendékek 3 év elvégzése után végbizonyítványt kapnak s oly

sokoldalú és gyakorlati irányú kiképzésben és gondos nevelésben 
részesülnek, hogy ennek alapján elsősorban saját háztartásukban 
végezhetnek nagyhatású munkát, másrészt, ha a körülmények úgy 
kívánják, gazdasági irányú vállalatoknál és üzemeknél mint köztársi 
vagy házvezetőnők, megélhetésüket is biztosíthatják. Nagy előnye 
az intézetnek, hogy fekvésénél fogva növendékeinek a főváros kultu­
rális és természeti szépségeinek megtekintésére is bő alkalmuk nyílik.

A. folyamodványokat 50 filléres okmánybélyeggel kell ellátni s 
azokat legkésőbb június 10-ig kell az igazgatósághoz benyújtani. 
Érdeklődőknek szóban vagy levélben készséggel ad felvilágosítást 
Telefon: 927-412.

AZ INTÉZET IGAZGATÓSÁGA.



1. LampI Hugó min. oszt. főnök lett. 2. Pekanovich István főorvos egy. rendkívüli tanári címet kapta. 3. Balthazár Gyula min. 
tan. kormányzói elismerésben részesült. 4. Konthy Géza kúriai bíróvá neveztetett ki.

Nemzeti Foto Service (VI, Teréz*körút 6) felvételei
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kamermayer karoly
1829 -1897

Kamermayer Károly, Budapest első polgármesterének szobra.
V. Szabados Béla alkotása.

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

Elegáns hölgy FLORISA-kozmetika készítményeit használja 
FLORISA-készitményeket vidékre is készséggel küld: 

FIO R. I S 2V kozmetikai intézet, Budapest VJ1, Károly király út 1

JCova&cL FEST, TISZTÍT, MOS
MA IS — MINT RÉGEN!

OLCSÓ VENDÉG PAPLAN

Tnáaű HrnOr* VÁROSHÁZ-UTCA
papcu.fl> (Kossuth Lajos-utca sarol

VB KRISTÁLY- fis EGYÉB STYLCSILLÁROK 
KIVÁLÓ AV I X(>sf:om;x CSAK BUDAPEST, 

VII., AKÁCFA-UTCA 7. TELEFON 425-871

A KIS TERÉZ-TEA valósággal tavaszi társas eseménnyé 
fejlődött és ennek megfelelően a Gellért-szálló összes ter­
meit zsúfolásig töltötte be az a díszes hölgyközönség, akik 
közül sikerült az alábbiakat megjegyeznünk:

Háziasszonyok: Schandl Károlyné, vitéz Schönner Odilóné, vitéz 
Szinay Béláné, Csopey Dénesné, Homonnay Ti vadamé, Leheti An- 
talné, Lázár Ferencné, Huszovszky Lajosné, Tahy Ferencné, Farkas- 
falvy Sándorné, Stachó Aladárné, Kerner Zoltánné, dorogi Farkas 
Ákosné, Wanke Gusztávné, Schandl Gézáné, Teölgyes Istvánná, 
Schandl Lászlóné, Kelemen Pálné, Varga István Györgyné, Berta­
lan Albertné, Zakariás Jánosné, Resch Aurélné, Eckhardt Ferencné, 
Udvardy Györgync, Szeleczky Ivánná, Czakó Tiborné, Peterdy Bé­
láné, Zsitvay Tiborné, Bogsch Árpádné, Eogsch Gézáné, Lugossy 
Gézáné, Márkus Andorné, Konkoly-Thege Zoltánné, Német Béláné, 
Wessely Gézáné, Nagy Jenőné, Pommersheim Ferencné, Fray Já­
nosné, Fejeős Imréné. Az asztalnál helyet foglaltak:

Nizsalovszky Endréné, Kunz Ödönné, Hainisch Elemérné, Kara- 
fiáth Jenőné, Erődi-Harrach Tihamérné, Farkas Elemérné, Konkoly- 
Thege Sándorné és leányai, Olgyay Istvánná, Kuzmich Gáborné, 
Telbisz Ottmárné, Bézay Jenőné, Sztahó Jenőné, Őrssy Imréné,

NÉHAI IVÁNYI-GRÜNWALD BÉLA 139 festményéből művé­
szeti aukciókiállítás nyílik meg a IX., Lónyay-utcai Árverési Csar­
nokban április 29-én és 30-án.

Árverés május 1-én.
FILUM fonalak, kötöttáruk elsőrangú minőségben. IV., Párisi­

utca 1.
NEMESI CÍMEREK, katonai rendjelek, egyesületi jelvények 

Morzsányinál, Váci-utca 36. Alapítási év 1870.

KECSKEMÉTI UTCA 7.

MŰVÉSZI" BÚTOROK
v TÚRI POLO ARv

jjJjAV'ITS Javítás, hangolás, csere, vétel.

ZONGORÁI A. LEGJOBBAK !
Budapest VIII, Baros-»tér 1. Részletre is. Tel.: 145-104

U evőeszközök, fémek javítása, ara- 
JjyclIVip nyozása, eztistözése jótállással 

előnyös árban. Túriét, IV, Váci-utca 21 (udvarban). Tel. 1-887-30

___ ________________________________ ______ pongyola, pyjama
SZABÓ OTTÓ Budapest IV, Piarista«utca 1. — Telefonszám: 185-054
KŐI FEHÉRNEAXŰ

Olajfestményeket
IV, Károly-körút 28 szám. (Központi varosháza.)

A NÍVÓS 
SZÓRAKOZÓ - 

HELY

MINDEN ESTE IO 0RÄT0I. ÉJJEL. 3-10

RAGYOGÓ MŰSOR - TÁNC!
HORTHY MIKLÖS-fiT 60. TELEFON i 25-74-30

Elzálogosított ékszereit
TELEFONÁLJON 1 4 0 - 9 6 9

ezüstjeit költségmentesen kiváltom és legmagasabb áron megveszem. Briiliánst, aranyat, 
fogaranyat, ezüstöt, legmagasabb áron megveszem.

BAROSS ÉKSZERHÁZ BUDAPEST, BAROSS UTCA



Czeida-Pommersheim Ferencné, Szentpály Sándorné, Keszler 
Ödönné, Görgey Károlyné, Magyarossy Sándorné, Gressich Jenőné, 
v. Németh Lajosné, Eperjessy Zoltánné, Isaák Gyuláné, Szabóky 
Zoltánné, Forgó Istvánné, Kováts Józsefné, Barla-Szabó Józsefné, 
Bogsch Aladárné, Fiala Dezsőné, Szilassy Gézáné, Mészáros Ká­
rolyné, Torday Arpádné, Sömjén Aladárné, Acsay Istvánné, Tasnády 
Guidóné, Incze Kálmánné, Karcsay Gyuláné, Szabó Mimi, Szolnok 
Jenőné, Nagy Jenő Károlyné, Sávoly Jánosné, Lehotzky Ivánné, 
Kalotay Károlyné, Fazekas-Trautmann Baba, Joós Miksáné, Temes- 
váry Imréné, Legény Béláné, Záborszky Istvánné, Szentgyörgyi Eie­
rn érné, Szentgyörgyi Lorántné, Szilárd Béláné és még nagyon sokan.

A felköszöntőt Stachó Éva mondta, míg a sorsolást végezte: 
Balázs Márta, Farkasfalvy Judit, Latinovits Dvori Sostarich Hilda, 
Jungfer Alice, Stachó Magda és Éva.

TAVASZI TEÁKAT rendez a pesti Szt. Imre-kollégium 
Köre, — és pedig f. hó 18 és 26-án, valamint május 3 és 
10-én vasárnap délutánonként a Baross Szövetség székházá­
ban (l/26—10-ig). Rendezőség: Ráday-utca 43. Telefon: 
18-72-27. — Itt említjük meg, hogy a szentimrés olimpiászt 
a BEAC-pályán május 8 és 9-én rendezik.

HALÁLOZÁS. Özv. Kozmáry Jánosné sz. Lichtenstein 
Mária kupái birtokán meghalt. — Mezőtelegdy Telegdy 
László, a kolozsvári EMGE ü. v. alelnöke és fivére Telegdy 
József t. századosok e hó 5, illetve 11-én elhaláloztak. Mező- 
telegden temették. — Oberle József tanügyi főtan, meghalt. 
— Sugár Viktor korm.-főtanácsos, orgonamüvész 70 éves 
korában meghalt.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY — Antiqua 
Nyomdai és Irodalmi Rt., Budapest. F.: dr. Győry János

RÁDIÓK, csillárok, állólámpák, Kárpáti, József-körút 34. Tele­
fon: 141-778.

ANTIK BÚTOROK és lakásberendezés! tárgyak vétele és el­
adása Réthl, Városház-ulca 1.

EGYETEM VAJ- ÉS SAJT-SZAKÜZLET (cégtulajdonos: Mar- 
schalkó Lia) Egyetem-utca 3. Telefon: 187-568. Likőrök, borok, 
pezsgők és csemege húsáruk.

LEVÉLPAPÍR ÉS PAPIRSZALVETTA újdonságok Cilcer papir- 
üzlet, Budapest, V., Dorottya-utca 9.

Sopausek Karola (IV., Váci-ulca 17) leqújabb vonalú délutáni 
nyulszőr-kalapmodellje

Iiónai (IV.. Váci-utca 17) rclvételc\

BÉLYEGGYÜJTEMÉNYE kiegészítésével forduljon Eátorihoz. 
20 éves cég garancia a jó kiszolgálásra. Valódiság, príma fenntartás 
stb. NAGYÖBB TÉTELT SZÍVESEN VESZÜNK s cserét is le­
bonyolítunk. Budapest, IV., Városház-utca 14.

BEHÚZOTT VIRÁGGOMBOK ruhára, kosztümre és köppenyre 
csakis Freybergernél. IV., Aranykéz-utca 3 készülnek.
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nagykállói Kállay Miklósné
Asztalos Gyula festménye
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